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If Wisconsin income
(line 11 of Form 1A or
line 1 of Form WI-Z) is –

0 12,500 8,790 15,830 11,350
12,500 13,000 8,780 15,830 11,332
13,000 13,500 8,720 15,830 11,219
13,500 14,000 8,660 15,830 11,107

14,000 14,500 8,600 15,830 10,994
14,500 15,000 8,540 15,830 10,882
15,000 15,500 8,480 15,830 10,769
15,500 16,000 8,420 15,830 10,657

16,000 16,500 8,360 15,830 10,544
16,500 17,000 8,300 15,830 10,431
17,000 17,500 8,240 15,830 10,319
17,500 18,000 8,180 15,830 10,206

18,000 18,500 8,120 15,737 10,094
18,500 19,000 8,060 15,638 9,981
19,000 19,500 8,000 15,539 9,869
19,500 20,000 7,940 15,440 9,756

20,000 20,500 7,880 15,341 9,643
20,500 21,000 7,820 15,243 9,531
21,000 21,500 7,760 15,144 9,418
21,500 22,000 7,700 15,045 9,306

22,000 22,500 7,640 14,946 9,193
22,500 23,000 7,580 14,847 9,080
23,000 23,500 7,520 14,748 8,968
23,500 24,000 7,460 14,649 8,855

24,000 24,500 7,400 14,550 8,743
24,500 25,000 7,340 14,451 8,630
25,000 25,500 7,280 14,353 8,518
25,500 26,000 7,220 14,254 8,405

26,000 26,500 7,160 14,155 8,292
26,500 27,000 7,100 14,056 8,180
27,000 27,500 7,040 13,957 8,067
27,500 28,000 6,980 13,858 7,955

28,000 28,500 6,920 13,759 7,842
28,500 29,000 6,860 13,660 7,730
29,000 29,500 6,800 13,561 7,617
29,500 30,000 6,740 13,463 7,504

30,000 30,500 6,680 13,364 7,392
30,500 31,000 6,620 13,265 7,279
31,000 31,500 6,560 13,166 7,167
31,500 32,000 6,500 13,067 7,054

32,000 32,500 6,440 12,968 6,942
32,500 33,000 6,380 12,869 6,829
33,000 33,500 6,320 12,770 6,716
33,500 34,000 6,260 12,671 6,604

34,000 34,500 6,200 12,573 6,491
34,500 35,000 6,140 12,474 6,379
35,000 35,500 6,080 12,375 6,266
35,500 36,000 6,020 12,276 6,154

36,000 36,500 5,960 12,177 6,041
36,500 37,000 5,900 12,078 5,928
37,000 37,500 5,840 11,979 5,840
37,500 38,000 5,780 11,880 5,780

38,000 38,500 5,720 11,781 5,720
38,500 39,000 5,660 11,683 5,660
39,000 39,500 5,600 11,584 5,600
39,500 40,000 5,540 11,485 5,540

40,000 40,500 5,480 11,386 5,480
40,500 41,000 5,420 11,287 5,420
41,000 41,500 5,360 11,188 5,360
41,500 42,000 5,300 11,089 5,300

42,000 42,500 5,240 10,990 5,240
42,500 43,000 5,180 10,891 5,180
43,000 43,500 5,120 10,793 5,120
43,500 44,000 5,060 10,694 5,060

44,000 44,500 5,000 10,595 5,000
44,500 45,000 4,940 10,496 4,940
45,000 45,500 4,880 10,397 4,880
45,500 46,000 4,820 10,298 4,820

46,000 46,500 4,760 10,199 4,760
46,500 47,000 4,700 10,100 4,700
47,000 47,500 4,640 10,001 4,640
47,500 48,000 4,580 9,903 4,580

48,000 48,500 4,520 9,804 4,520
48,500 49,000 4,460 9,705 4,460
49,000 49,500 4,400 9,606 4,400
49,500 50,000 4,340 9,507 4,340

50,000 50,500 4,280 9,408 4,280
50,500 51,000 4,220 9,309 4,220
51,000 51,500 4,160 9,210 4,160
51,500 52,000 4,100 9,111 4,100

52,000 52,500 4,040 9,013 4,040
52,500 53,000 3,980 8,914 3,980
53,000 53,500 3,920 8,815 3,920
53,500 54,000 3,860 8,716 3,860

54,000 54,500 3,800 8,617 3,800
54,500 55,000 3,740 8,518 3,740
55,000 55,500 3,680 8,419 3,680
55,500 56,000 3,620 8,320 3,620
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56,000 56,500 3,560 8,221 3,560
56,500 57,000 3,500 8,123 3,500
57,000 57,500 3,440 8,024 3,440
57,500 58,000 3,380 7,925 3,380

58,000 58,500 3,320 7,826 3,320
58,500 59,000 3,260 7,727 3,260
59,000 59,500 3,200 7,628 3,200
59,500 60,000 3,140 7,529 3,140

60,000 60,500 3,080 7,430 3,080
60,500 61,000 3,020 7,331 3,020
61,000 61,500 2,960 7,233 2,960
61,500 62,000 2,900 7,134 2,900

62,000 62,500 2,840 7,035 2,840
62,500 63,000 2,780 6,936 2,780
63,000 63,500 2,720 6,837 2,720
63,500 64,000 2,660 6,738 2,660

64,000 64,500 2,600 6,639 2,600
64,500 65,000 2,540 6,540 2,540
65,000 65,500 2,480 6,441 2,480
65,500 66,000 2,420 6,342 2,420

66,000 66,500 2,360 6,244 2,360
66,500 67,000 2,300 6,145 2,300
67,000 67,500 2,240 6,046 2,240
67,500 68,000 2,180 5,947 2,180

68,000 68,500 2,120 5,848 2,120
68,500 69,000 2,060 5,749 2,060
69,000 69,500 2,000 5,650 2,000
69,500 70,000 1,940 5,551 1,940

70,000 70,500 1,880 5,452 1,880
70,500 71,000 1,820 5,354 1,820
71,000 71,500 1,760 5,255 1,760
71,500 72,000 1,700 5,156 1,700

72,000 72,500 1,640 5,057 1,640
72,500 73,000 1,580 4,958 1,580
73,000 73,500 1,520 4,859 1,520
73,500 74,000 1,460 4,760 1,460

74,000 74,500 1,400 4,661 1,400
74,500 75,000 1,340 4,562 1,340
75,000 75,500 1,280 4,464 1,280
75,500 76,000 1,220 4,365 1,220

76,000 76,500 1,160 4,266 1,160
76,500 77,000 1,100 4,167 1,100
77,000 77,500 1,040 4,068 1,040
77,500 78,000 980 3,969 980

78,000 78,500 920 3,870 920
78,500 79,000 860 3,771 860
79,000 79,500 800 3,672 800
79,500 80,000 740 3,574 740

80,000 80,500 680 3,475 680
80,500 81,000 620 3,376 620
81,000 81,500 560 3,277 560
81,500 82,000 500 3,178 500

82,000 82,500 440 3,079 440
82,500 83,000 380 2,980 380
83,000 83,500 320 2,881 320
83,500 84,000 260 2,782 260

84,000 84,500 200 2,684 200
84,500 85,000 140 2,585 140
85,000 85,500 80 2,486 80
85,500 86,000 20 2,387 20

86,000 86,500 0 2,288 0
86,500 87,000 0 2,189 0
87,000 87,500 0 2,090 0
87,500 88,000 0 1,991 0

88,000 88,500 0 1,892 0
88,500 89,000 0 1,794 0
89,000 89,500 0 1,695 0
89,500 90,000 0 1,596 0

90,000 90,500 0 1,497 0
90,500 91,000 0 1,398 0
91,000 91,500 0 1,299 0
91,500 92,000 0 1,200 0

92,000 92,500 0 1,101 0
92,500 93,000 0 1,002 0
93,000 93,500 0 904 0
93,500 94,000 0 805 0

94,000 94,500 0 706 0
94,500 95,000 0 607 0
95,000 95,500 0 508 0
95,500 96,000 0 409 0

96,000 96,500 0 310 0
96,500 97,000 0 211 0
97,000 97,500 0 112 0
97,500 97,818 0 32 0

97,818 or more 0 0 0
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